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5M05 Eletricista

Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartdo-
resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= h3 imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas.
Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante
a realizacdo da prova.

® Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relacdo ao
enunciado da questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno
de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 19 de dezembro IV' 30 questoes

@ 9as 12h 9 3h de duracdo*
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Lingua Portuguesa 5 questdes
1 —

Leia o texto.

Conversinha mineira.

— E bom mesmo o cafezinho daqui, meu amigo?
— Sei dizer ndo senhor: ndo tomo café.

— Vocé é dono do café, ndo sabe dizer?

— Ninguém tem reclamado dele ndo senhor.
— Entdo me da café com leite, pdo e manteiga.
— Café com leite s0 se for sem leite.

— Nao tem leite?

— Hoje, nao senhor.

— Por que hoje nao?

— Porque hoje o leiteiro nao veio.

— Ontem ele veio?

— Ontem nao.

— Quando é que ele vem?

— Tem dia certo ndo senhor. As vezes vem, as vezes
nao vem. S6 que no dia que devia vir em geral nao
vem.

— Mas ali fora esta escrito “Leiteria”!
— Ah, isso estd, sim senhor.

— Quando é que tem leite?

— Quando o leiteiro vem.

— Tem ali um sujeito comendo coalhada. E feita de
qué?

— O qué: coalhada? Entao o senhor nao sabe de que é
feita a coalhada?

— Esta bem, vocé ganhou. Me traz um café com leite
sem leite. Escuta uma coisa: como é que vai indo a
politica aqui na sua cidade?

— Sei dizer ndo senhor: eu ndo sou daqui.
— E ha quanto tempo o senhor mora aqui?

— Vai para uns quinze anos. Isto é, ndo posso agarantir
com certeza: um pouco mais, um pouco menos.

— Ja dava para saber como vai indo a situacao, nao
acha?

— Ah, o senhor fala da situacdao? Dizem que vai bem.

— Para que Partido?

— Para todos os Partidos, parece.

— Eu gostaria de saber quem é que vai ganhar a elei-
¢ao aqui.

— Eu também gostaria. Uns falam que é um, outros
falam que outro. Nessa mexida...

— E o Prefeito?

— Que é que tem o Prefeito?

— Que tal o Prefeito daqui?

— O Prefeito? E tal e qual eles falam dele.

— Que é que falam dele?

— Dele? Uai, esse trem todo que falam de tudo quanto
é Prefeito.

— Vocé, certamente, ja tem candidato.
— Quem, eu? Estou esperando as plataformas.

— Mas tem ali o retrato de um candidato dependu-
rado na parede, que histdria é essa?

— Aonde, ali? Ué, gente: penduraram isso ai...
(Fernando Sabino)

1. Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas (F) sobre o texto.

() Pelasrespostas do dono do bar, ele parece
nao se importar com os negocios.

() Odonodo bar desvia-se das perguntas do
fregués com respostas bem vagas.

() Nao eraverdade que nado havia leite, pois um
fregués estava comendo coalhada.

() Odonodo bar é politizado, pois esta espe-
rando as plataformas dos candidatos.

() Tanto ofregués quanto o dono do bar falam
corretamente durante todo o texto.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

a. 0 V.V:V.V.F
b.d VeV+F:V.V
C. VeV+F+F.F
d.d FeV:.F.V-F
e.d FeFeV:F:.V
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2, Assinale a alternativa que mostra a funcao sintatica
da expressao “meu amigo” na primeira frase do texto.

Vocativo
Aposto

Sujeito

Objeto direto
Objeto indireto

Pongow
0000

3. No texto, hd uma frase que, se ndo estivesse regis-
trando a fala de uma pessoa, estaria errada quanto a
colocacao pronominal.

Assinale a alternativa que apresenta uma frase com o
mesmo problema; considere que as frases registram a
fala de um personagem em um didlogo.

Nao posso te falar sobre politica.

“Nunca mais te falo sobre politica”

“Ontem te vi no bar tomando café”.

“Te faco isso, se puderes me ajudar”.

Aquele senhor sempre se preocupou com seu
negocio.

Pongoow
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4. Considere a frase:

“A multidéo de turistas que assolou nossa cidade foi
assustadora. Escutou-se boatos de todos os cantos. Os
moradores, em siléncio olhavam o vai-e-vem nas ruas
e dirigiam-se as suas casas para poderem se prevenir
quanto a pandemia.”’

Analise as afirmativas abaixo sobre a frase.

1. H4 um erro quanto a concordancia verbal.

2. Ha dois casos em que deveria aparecer o sinal
indicador de crase.

3. A oragao “Escutou-se boatos de todos os can-
tos” nao apresenta erro.

4. Falta uma virgula para separar um adjunto
adverbial deslocado.

5. Na oragdo“A multidao de turistas que assolou
nossa cidade’, ha dois erros. Se corrigidos
ficaria assim: “A multidao de turistas os quais
assolaram nossa cidade”.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 5.

Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

Pongow
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5. Considere a frase retirada do texto.
“Ha quanto tempo o senhor mora aqui?”
Assinale a alternativa correta.

a. O Eum periodo simples, como em:“Ela mora aqui
em Balnedrio Camborid”.

b. O O verbo“morar”tem como complemento a
palavra“aqui”.

c. O Nafrase“Hao de vencer aqueles competidores”
o verbo “haver” apresenta o mesmo sentido do
verbo “haver” da frase retirada do texto.

d. O Se escrevéssemos a frase assim:“Faz quanto
tempo que mora aqui o senhor?” estariamos
alterando o sentido dela.

e. O verbo “haver” esta indicando transcurso de
tempo e, assim, nunca terd plural. A frase: “Ha
trés anos que te espero” também exemplifica
essa regra.

Conhecimentos Atuais 5 questdes
|

6. A populacao brasileira é caracterizada por uma
diversidade étnico-cultural.

Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e as
falsas ( F) sobre a populacao do Brasil.

() Olnstituto Brasileiro de Geografia e Estatistica
(IBGE) classifica a populagao brasileira em
cinco categorias que sao os brancos, os par-
dos, os pretos, os amarelos e os indigenas.

() Adenominacao parda costuma ser adotada
para os cafuzos resultantes da miscigenagao
entre negros e amarelos.

() Os movimentos de afirmacao das raizes cul-
turais e identidade étnica tém estimulado a
populacéo a refletir e responder atentamente
a questao do censo demogréfico, o que vem
alterando as estatisticas do Instituto Brasileiro
de Geografia e Estatistica (IBGE) nos seus cen-
sos demograficos.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,

de cima para baixo.

Pongow
O00xO

VeVev
VeFeV
VeF.F
FeV.F
FeFeV
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7. Analise as afirmativas abaixo sobre os diversos
tipos de clima do globo terrestre:

1. A zona intertropical é dominada pela pre-
senca dos climas frios.

2. O clima equatorial apresenta, em geral, as
maiores médias térmicas anuais do planeta.

3. O clima temperado distingue-se pelos con-
trastes sazonais de temperatura.

4. O clima predominante no Brasil é o Tropical.

Assinale a alternativa que indica todas as alternativas
corretas:

(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
O Sao corretas as afirmativas 1,2,3 e 4.

o0 o

8. ldentifique abaixo as afirmativas verdadeiras (V) e
as falsas ( F ) sobre o Fundo Monetario Internacional
(FMI):

() OFMIé uma organizagao internacional criada
em 1944, na conferéncia de Bretton Woods,
com o objetivo de reconstruir a Europa apds a
Segunda Guerra Mundial.

() O FMlbusca facilitar o comércio internacional
e promover altos niveis de emprego e cresci-
mento econdmico de forma sustentavel redu-
zindo a pobreza em todo o mundo.

() OFMIéadministrado pelos governos de seus
paises-membros.

() OBrasil é pais-membro do FMI.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

9. A Africa Subsaariana é uma regido pobre do con-
tinente africano que geograficamente fica ao sul do
Deserto do Saara e é banhada ao norte pelo:

Mar Caspio.

Mar do Caribe.
Mar Mediterraneo.
Mar das Antilhas.
Mar Negro.

Pan oy
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10. Analise as afirmativas abaixo sobre a importancia
da Organizacao das Nagdes Unidas (ONU):

1. A ONU é uma organizacgao internacional capaz
de mediar os conflitos entre as nagdes mun-
diais, disseminar a paz e defender o respeito
entre os seres humanos.

2. Os conflitos correspondem as hostilidades e
agressoes que deixam expostas as populagdes
civis, levando-as ao sofrimento do resultado
das guerras. A ONU tenta levar a essas popula-
¢oes auxilio humanitario.

3. A ONU tenta acabar com o analfabetismo no
mundo, pois possibilitando o acesso da popu-
lacdo a uma educacao basica ajudaria a preve-
nir os conflitos e desfazer disputas mediante
um didlogo entre os povos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongw
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Conhecimentos Especificos 20 questdes

11. Apesar da recente migracao para a tecnologia
LED na iluminagao publica, ainda ha muitas lumina-
rias que utilizam lampadas de vapor de sédio de alta
pressao.

Assinale a alternativa correta com relagdo a este tipo
de lampada.

a. O Essalampada é do tipo indutiva; portanto, ndo
necessita de ignitor.

b. O Essalampada somente funciona com reatores
eletrénicos.

c. O Aeficiéncia luminosa dessa lampada é baixa,
sendo considerado similar a de uma lampada
incandescente.

d. O Essalampada possui caracteristica resistiva;
portanto, ndo precisa de reator para o seu cor-
reto funcionamento.

e. Esse tipo de lampada possui baixo indice de
reproducdo de cores, pois apresenta radiacao
de cor amarelo-alaranjada.

Pagina 5
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Figura 1
Responda as questoes 12, 13 e 14 com base nesta figura.

A figura abaixo mostra o diagrama elétrico de potén-
cia e comando de um comando manual para aciona-
mento de motor elétrico de inducao trifasico.
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12. Odispositivo Q1 indicado na figura é um disjun-
tor-motor tripolar.

Assinale a alternativa correta com relagdo a este
dispositivo.

a. O O Disjuntor Motor pode ser utilizado para o
controle da velocidade de maquinas.

b. 0 O Disjuntor Motor ¢é utilizado para garantir a
partida suave de maquinas elétricas.

<. O O Disjuntor Motor somente protege os motores
contra as elevadas correntes de partida dos
motores.

d. O Disjuntor Motor é um dispositivo de protecao
e manobra de motores elétricos.

e. O O Disjuntor Motor é utilizado principalmente
para a manobra e inversao da rotagao de
motores.

Pagina 6

13. Assinale a alternativa que apresenta a chave de
partida apresentada na figura.

O Partida compensadora

O Partida compensadora com reversao
O Partida estrela-triangulo

O Partida com soft-start

& Partida direta

o0 oe

14. Assinale a alternativa correta com relagao aos
tipos de botoeiras e as suas fungdes utilizadas no sis-
tema de acionamento proposto.

a. O 1 botoeira NF (S0) para ligar o motor e
1 botoeira NA (S1) para desligar o motor.
1 botoeira NA (S0) para ligar o motor e
1 botoeira NA (S1) para desligar o motor.
1 botoeira NA (S1) para ligar o motor e
1 botoeira NF (S0) para desligar o motor.
1 botoeira NA (K1) para ligar o motor e
1 botoeira NF (F2) para desligar o motor.
1 botoeira NF (K1) para ligar o motor e
1 botoeira NA (F2) para desligar o motor.

b.

a

o
&
v

o O

15. Afigura abaixo mostra o visor de leitura de um
amperimetro analégico.

s “
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Analise as afirmativas abaixo em relacéo a figura:

1. O instrumento possui escala nao linear.

2. Oinstrumento pode medir somente corrente
alternada.

3. Oinstrumento é adequado para medi¢des na
posicao vertical.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 1.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
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Figura 2
Responda as questdes 16 e 17 com base na figura abaixo.

Um motor de inducéo trifasico possui a placa de iden-
tificacdo conforme é mostrada na figura abaixo.
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16. O motor apresentado possui seis terminais de
ligagao.

Assinale a alternativa que corretamente descreve o
tipo de conexao e as tensdes do motor para a opera-
¢ao nominal do motor.

a. [J Conexao delta com tensdode 127V e
conexao estrela com tensdo de 220 V.
Conexao delta com tensao de 220V e
conexao estrela com tensdo de 220 V.
Conexao delta com tensao de 220V e
conexao estrela com tensdo de 380 V.
Conexao delta com tensao de 380V e
conexao estrela com tensdo de 220 V.
Conexao delta com tensao de 380V e
conexao estrela com tensdo de 660 V.

b.

a

o
K]

o O

17. Caso seja necessdria a reducao da corrente de
partida do motor através da utilizacao da chave de
partida estrela-triangulo, qual devera ser a tensao
linha da instalacao elétrica?

127V
220V
380V
660V
440V

Pongow
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18. A figura abaixo mostra um relé utilizado em siste-
mas automotivos.

. 40A
® ]
30 85 86 87

Assinale a alternativa correta com relagao as caracte-
risticas desse relé.

a. O Ao colocar 12V nos terminais 30 e 87, a cor-
rente resultante sera de 40 A.

b. O Ao colocar 12V nos terminais 85 e 86 da bobina
do relé, a corrente resultante serd de 40 A nos
terminais 30 e 87.

C. Ao colocar 12V nos terminais 85 e 86 da bobina
do relé, os terminais 30 e 87 sdo colocados em
curto-circuito, podendo suportar uma corrente
de 40 A.

d. O Ao colocar 40 A nos terminais 30 e 87, a bobina
do relé ird fornecer 12V nos terminais 85 e 86.

e. [ Ao colocar 40 A nos terminais 85 e 86 da
bobina do relé, os terminais 30 e 87 sao coloca-
dos em curto-circuito.

19. A figura abaixo mostra os terminais de um relé de
sobrecarga.

1L1 3L2  5L3 97 95
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98 96

Assinale a alternativa correta em relacéo a figura.

a. [0 Osterminais 95 e 96 sao contatos auxiliares
normalmente abertos.

Os terminais 95, 96, 97 e 98 sdao contatos princi-
pais de poténcia.

Os terminais 97 e 98 sdo contatos auxiliares
normalmente abertos.

Os terminais 1L1, 2T1, 3L2,4T2,5L3 e 6T3 sao
contatos auxiliares normalmente abertos.

Ao detectar uma sobrecarga, os terminais de
poténcia principais abrem seus contatos.

b.

a

o
&

o O
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20. Relacione as diferentes definicbes de manutencao.
Coluna 1 Tipos de manutencao

1. Manutencao corretiva
2. Manutencao preventiva
3. Manutencao preditiva

Coluna 2 Tipos de Definicbes

() Manutencado com base na previsdo de falhas
e defeitos, monitorando os principais para-
metros e indicadores da operacao de modo a
antecipar uma falha ou mau funcionamento.

() Manutencdo efetuada apds a ocorréncia de
um defeito, falha, quebra ou necessidade de
ajuste destinada a restaurar o padrao de ope-
racao da maquina ou equipamento.

() Manutencao realizada a intervalos predeter-
minados ou de acordo com critérios prescritos,
e destinada a reduzir a probabilidade de falha
ou a degradacéo do funcionamento de um
componente.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

123
132
213
3¢1-2
321

Pan oy
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21. Assinale a alternativa que apresenta o nome do
componente eletronico cujo valor de resisténcia elé-
trica é inversamente proporcional ao valor da tensao
aplicada aos seus terminais.

Este componente é geralmente utilizado como ele-
mento de protecdo contra transientes de tensao em
circuitos, tal como em filtros de linha.

LDR

Varistor
Reostato
Termistor
Potenciometro

Pongow
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Figura 3

Responda as questdes 22 e 23 com relagao a este circuito.

O circuito mostrado na figura abaixo é muito utilizado
para alterar a tensao aplicada na carga.

110/
220Vca

22, Ocircuito apresenta dois dispositivos semicondu-
tores. Qual a nomenclatura desses dois dispositivos?

Diac e Triac.
Diodo e Mosfet.
Diodo e Tiristor.
Mosfet e IGBT.
BJT eTiristor.

Pongow
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23. Analise as afirmativas abaixo:

1. Colocando uma lampada incandescente
como carga, ao alterar a resisténcia no poten-
cidmetro P1 a intensidade luminosa da lam-
pada sera dimerizada.

2. Colocando um chuveiro elétrico como carga,
a temperatura da dgua serd ajustada pelo
potenciometro P1.

3. Colocando uma bateria como carga, a veloci-
dade de carga da bateria serd ajustada pelo
potenciometro P1.

4. Uma variacdo na resisténcia do potenciéme-
tro P1 tem por consequéncia uma tensao
continua com amplitude varidvel nos termi-
nais de carga.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 4.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pan oy
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Figura 4
Responda as questoes 24 e 25 com base na figura abaixo.

O circuito abaixo mostra parte de uma instalacao elé-
trica residencial.

24. Assinale a alternativa correta.

O

O circuito 3 é bifasico e alimenta duas tomadas
baixas.

O circuito 4 alimenta uma tomada alta bifasica
com terra.

O circuito 6 alimenta uma tomada baixa trifa-
sica com terra.

O banheiro possui 4 tomadas ao total (1 tomada
alta, 1 tomada média e 2 tomadas baixas).

Toda a fiagdo possui o0 mesmo didametro (bitola).

a.

b.

K]

Q
o 0o 0O

25, Assinale a alternativa que indica corretamente
o numero de fios e as suas funcdes no eletroduto de
entrada do comodo (em destaque com uma seta).

2 fios fase, 4 fios neutro e 1 fio de retorno.
3 fios fase, 3 fios neutro e 1 fio terra.

4 fios fase, 1 fio neutro e 2 fios de retorno.
4 fios fase, 2 fios neutro e 1 fio terra.

6 fios fase, 3 fios neutro e 2 fios terra.

Pongow
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Figura 5

Responda as questoes 26, 27 e 28 com relacgdo a esta figura.

Deseja-se medir a poténcia ativa de um sistema trifa-
sico a 4 fios. A figura abaixo apresenta uma solucao
dessa medida utilizando um Unico equipamento
fazendo 3 medidas consecutivas.

N L1 L2L3

LOAD / CARGA
CARGA

26. Sabendo que o valor principal indicado no display
é a poténcia ativa, assinale a alternativa que contém o
nome do aparelho utilizado nessas medigdes.

Amperimetro
Ohmimetro
Terrbmetro
Voltimetro
Wattimetro

Panoe
noooo

27. Os valores principais mostrados na figura repre-
sentam as poténcias ativas de cada fase (Pa = 6,99 kW,
Pb =8,47 kW e Pc = 7,81 kW).

Para saber a poténcia total trifasica (Ptotal), é preciso
fazer qual operagdo matematica com os valores lidos?

Ptotal = Pa + Pb + Pc

Ptotal = Pa x Pb x Pc

Ptotal = x (Pa + Pb + Pc)
Ptotal = x (Pa + Pb + Pc)
Ptotal=3 x (Pa+Pb+Pc)/4

Panoy
0000
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28. Os medidores sao colocados ap6s um dispositivo 30. Analise as afirmativas abaixo com relacao aos
de protecao. componentes presentes no regulador.
Assinale a alternativa que apresenta o nome do dispo- 1. Os dois transistores mostrados na figura sao
sitivo de protecao utilizado nessa instalacao elétrica. do tipo PNP.

e 2. Os transistores possuem trés terminais
a. O Relé térmico .

. . nomeados de base, coletor e emissor.
b. O Fusivel tripolar NH ) ;

, . . 3. Apesar dos diodos D1 e D2 serem diferentes,
c. O Fusivel tripolar diazed o

L - . os terminais deles possuem a mesma nomen-

d. Disjuntor termomagnético tripolar clatura: anodo e catodo
e. O Disjuntor diferencial residual (DR) : :

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
Figura 6 corretas.

Responda as questdes 29 e 30 com base nesta figura. . .
P q J E correta apenas a afirmativa 1.

E correta apenas a afirmativa 2.

E correta apenas a afirmativa 3.

Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

A figura abaixo mostra o diagrama de um alternador
com circuito regulador de tensao utilizando transisto-
res de poténcia.

Pongow
ROOOoOo

Alternador Regulador

——— (- ) (+)(+) Exc.

Chave de .‘.
e +55—(®)
+
' L

Balena i,

I
Fonte: https://www.newtoncbraga.com.br/images/stories/artigos8/
art0094_09.png

29. Assinale a alternativa correta.

a. O regulador é do tipo linear e controla a tensao
aplicada na bobina de campo do alternador.

b. O O regulador é do tipo chaveado e controla
a tensao aplicada na bobina de campo do
alternador.

c. O Oregulador é do tipo linear e controla a tensdo
aplicada na bateria.

d. O Oregulador é do tipo chaveado e controla a
tensao aplicada na bateria.

e. O Oregulador é do tipo linear e controla a inten-
sidade luminosa da lampada L.
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GRADE DE RESPOSTAS

(9]
1 3 16
Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas. :
< 2 ) 17
Nao destaque esta folha. Ao entregar sua prova, =
o fiscal ird destacar e entregar esta grade de respostas : a
que vocé poderd levar para posterior conferéncia. 3 o 18
4 19
5 20
6 21
7 : 22
8 23
9 : 24
10 25
11 26
12 27
13 28
14 29
15 30

PREFEITURA
BALNEARIO
; CAMBORIU

PROCESSO

SELETIVO
SIMPLFICADO

Secretaria Municipal Cargos da
da Administragéo Administracao Poblica




/ Campus Universitario « UFSC

S OFEPESE

FUNDACAOQ DE ESTUDOS E PESQUISAS SOCIOECONOMICOS

88040-900 « Florianopolis * SC —

Fone/Fax: (48) 3953-1000 To——

http://www.fepese.org.br




